

奥巴马夫人有个“贴身小妹”

这一天，美国总统奥巴马一家，包括总统、第一夫人、他们的两个女儿都乘坐着“海军一号”去玛莎葡萄园度假了。也就是说，克里斯滕·贾维斯终于能够暂时小憩一下了。

称米歇尔为“大姐姐”

贾维斯的职位是“第一夫人行程与旅行特殊助手”。在第一家庭出门度假后，她还是保持着惯常的笑容，整理米歇尔·奥巴马去年竞选活动中用到的物品：三福牌无尘笔、黑莓手机、奥利奥饼干，还有洗手液。贾维斯说：“根本没工夫生病，你必须随时待命。”她这话指的是米歇尔，也是指自己。

作为一名年轻的非裔女士，她在白宫保护照料第一夫人的职责具有非常特殊的、历史性的责任。在最初的竞选活动中，她一直陪在米歇尔的左右，并为她制作了一个历届竞选中从未有过的电子表格，其中列举了从拉斯韦加斯到芝加哥的所有黑头发的美发店。现在说到这件事，贾维斯不禁笑了起来：“每个州的理发店，那可真够费工夫的。”为了工作，贾维斯乐意多了解一些第一夫人以及她的需要。她称米歇尔为“大姐姐”。

上司从参议员变第一夫人

28岁的贾维斯，毕业于享

有盛誉的黑人女子学院斯贝尔曼学院。得到要去保护第一夫人的通知，她非常兴奋。在第一家庭刚到华盛顿的日子里，她也利用了自己独特的优势帮助第一夫人完成从芝加哥到华盛顿特区生活的过渡，为第一家庭介绍了几家她最喜欢的华盛顿特区的餐馆。

2004年的大选对于贾维斯来说应该是“塞翁失马，焉知非福”。她当时是总统竞选人之一、前参议院多数党领袖汤姆·达施勒的一名工作人员，在小布什当选总统后，她的上司离开国会，而她的前途也面临着崩溃。这时候，当时为达施勒工作的皮特·劳斯（现在的白宫高级顾问）将她带到了一位年轻的参议员办公室。这位参议员就是来自伊利诺伊州的巴拉克·奥巴马。贾维斯说，“当时我们坚信，如果美国历史上会出现一位非裔美国总统，那肯定就是他。”

在专职负责照料米歇尔之前，贾维斯一直担任奥巴马竞选小组的内华达州日程安排员和媒体先遣人员。她说：“我每个星期都出现在不同的州。很多情况下，就是有什么样的交通工具，就乘坐什么。”如今交通方式也发生了变化。在当参议员的时候，奥巴马还可能会坐着长途汽车到芝加哥。现在，当第一夫人想乘坐喷气式飞机和脱口秀女王奥普拉到丹麦哥本哈根的时候，想在白宫东翼举办一场音乐会的时候，或是想从夏威夷运来650磅猪肉在白宫南草坪举办夏威夷式宴会的时候，就会有贾维斯和其他许多人负责实现这些想法。

成为第一家庭的一部分

贾维斯很喜欢和第一家庭共度的时光，包括他们的海外之旅。她说：“加纳之行让我印象深刻。目睹地球另一端的世界看到美国第一家庭变得那么激动，简直让人无语。”不过，贾维斯最近一次陪米歇尔前往哥本哈根为芝加哥申奥造势的经历就有点悲喜交加了。她说：“我听她在竞选期间的演讲没



▲“第一女儿”后面背包的就是贾维斯

◀前往奥巴马总统就职舞会的路上，贾维斯托着第一夫人米歇尔的裙摆

有哭过，但是这一次，我的眼泪几乎要夺眶而出。那个星期太难度过了。”

在奥巴马当选总统前后很多重要的历史性时刻中，贾维斯都陪伴在米歇尔的左右。在丹佛举办的民主党大会的第一天，贾维斯目睹了米歇尔走上讲台，发表了她一生中最重要的演讲之一。大选之夜的经历就完全不同了。贾维斯回忆说，“就在奥巴马刚刚发表完演说到达旅馆后，我就说：‘祝贺您，参议员！’这时我停住了，发现自己犯了错误。我看看他，他用那种眼神看着我，好像在说：‘哇，我是总统了。’”

在整个团队都来到了华盛顿，好像并没有改变很多，米歇尔还是“妈妈统帅”。贾维斯说：

“第一夫人首要的职责就是照顾好孩子。我们的生活在很大程度上取决于孩子的活动。”但是竞选时期吃薯片和饼干的日子已经过去了，“她现在遵守健康饮食，不吃奥利奥了”。

米歇尔支持孩子们的健康饮食，贾维斯也在这项工作上协助第一夫人。白宫东翼到处可见健康食品问题专家马克·比特曼的食谱书。米歇尔在新白宫厨房花园弯腰种植的大照片就挂在墙上。当米歇尔转呼

拉圈、跳绳的时候，贾维斯就跟着后面，还帮忙整理第一夫人最喜欢的装饰腰带。

5年共度的时光，让奥巴马一家已经成了贾维斯的另一个家庭。在过去10年中，贾维斯的双亲相继去世。当去年她的哥哥去世时，奥巴马亲自打电话安慰她。她回忆说：“当时是北卡州初选之夜，而他还抽出时间来给我打电话。第一夫人也给我打了电话。有成千上万的工作人员，但是总统抽出了他宝贵的时间。这就是为什么我在这里的原因。我是在为伟大的人工作。”

世界新闻报

英“超级爱鼠”让12个女孩怀孕

他爱上了我。”

“超级爱鼠”马不停蹄：一天中竟令两个女孩同时怀孕

今年5月14日，当巴罗尼特提前获释出狱后，他立即和两名新女友——凯莉和斯塔茜分别生活在了一起，与此同时，他还和自己的正式女友海莉保持联系。巴罗尼特通常晚上在斯塔茜的家中过夜，而白天则和凯莉生活在一起。巴罗尼特对斯塔茜谎称，他白天不在家，是因为要外出找工作和访问朋友；而他向凯莉解释他晚上不能陪伴她的借口是：他出狱属于“特许释放”，根据规定他每个晚上都需要住到母亲的家中。凯莉完全相信了巴罗尼特的话，对他没有产生丝毫怀疑，凯莉回忆说：“他看起来非常浪漫，经常对我唱情歌，告诉我他很爱我。我做梦都不知道，他当时也在对斯塔茜做着同样的事情，说着同样的话。”

今年6月24日，“超级爱鼠”巴罗尼特竟在同一天马不停蹄地和两名女友先后发生了性关系，并在同一天让她们都怀上了身孕！斯塔茜回忆称，巴罗尼特首先在当天晚上6点打电话给她，称他要来过夜，可当晚9点，当巴罗尼特和斯塔茜发生性关系后，他又对斯塔茜说要回母亲家中过夜。然而斯塔茜不知道的是，巴罗尼特坐上汽车后，压根没有开回母亲家中，而是直接开到了一英里外的凯莉家中。凯莉对记者回忆说：“我们那天晚发生了性关系，可我压根不知道他刚和另一个女人上过床。”虽然斯塔茜和凯莉每天都服了避孕药，可因为她们也都因为感冒服用了抗生素，所以都导致了避孕失效，她们竟不约而同地在同一天怀上了身孕！

“超级爱鼠”面目曝光，愤怒女友结成“联合战线”

首先是凯莉在5个星期后

发现自己怀上身孕的，她立即通过手机短信将这一“喜讯”告诉了巴罗尼特。没想到巴罗尼特立即回复说：“你在开玩笑吧？这不可能发生。你要好好想想，我们不能要孩子。相信我，我现在非常生气和失望。”凯莉回忆说：“他说他不想拥有更多的孩子，他告诉我，他此前已经说服5个女友流产了，他要求我也流掉腹中的孩子。我伤心极了，我不想流掉自己的孩子。10天后他就冷酷地抛弃了我，说我毁掉了他的生活。”

几天后，斯塔茜也发现自己怀了孕，并将这一“喜讯”告诉了巴罗尼特，斯塔茜回忆说：“他先朝我笑了一下，然后板起脸告诉我必须流产。我愤怒极了，我告诉他我不想堕胎。”当凯莉浏览巴罗尼特的“脸谱”网站页面后，在一则网站留言中发现巴罗尼特也让斯塔茜怀上身孕的消息，凯莉这才震惊地发现巴罗尼特是个“爱情骗子”，于是她先后与斯塔茜以及巴罗尼特口中的“前女友”海莉取得了联系，凯莉说：“海莉告诉我，多米尼克欺骗了我们所有人，他与我们谈情说爱的同时，还在和一对姐妹以及一个50岁的女性交往。她还透露，多米尼克导致我和斯塔茜怀孕的同一天，他还曾回到海莉身边，和她呆在一起。”

斯塔茜发现这一真相后也彻底惊呆了，如今，她和凯莉已经结成“联合战线”，两个女孩一起呼吁“脸谱”网站上的女性网友，如果发现巴罗尼特在自己的“好友”名单中，应该立即删除，以防自己成为他的下一个“猎物”。

受骗女友呼吁：政府应强制切除“超级爱鼠”输精管

先后让12个女孩怀孕的“超级爱鼠”巴罗尼特现在已经获得了一个“精子终结者”的绰号。凯莉和斯塔茜还呼吁



英国“超级爱鼠”多米尼克·巴罗尼特



巴罗尼特的两个被骗女友凯莉(左)和斯塔茜已经结成“联合战线”

英国政府应该对巴罗尼特强制实行输精管切除手术，并禁止他再登录“脸谱”等社交网站，从而防止他再欺骗更多容易上当的女孩。

凯莉愤怒地说：“多米尼克的脸谱网页上应该注上一个警告性标志，为了保护其他女孩，他应该被强制接受输精管

切除手术！”斯塔茜则说：“我们将多米尼克称做‘精子终结者’，因为他在不停地让女孩怀孕，丝毫不考虑后果。”据悉，如今仍在怀孕的凯莉和斯塔茜已经联合拍摄了一段警

告性录像，以便警告其他女孩警惕和远离“超级爱鼠”巴罗尼特。

木子